
В Хабаровске следователи устанавливают обстоятельства бездействия должностных лиц по восстановлению горячего водоснабжения в жилых домах

Следственным отделом по Индустриальному району г. Хабаровска СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, после устранения 19.01.2023 аварии на Хабаровской ТЭЦ-1 не принято надлежащих мер к восстановлению горячего водоснабжения ряда жилых домов в городе Хабаровске. Указанное повлекло нарушение прав и интересов проживающих в домах граждан.

В ходе расследования дела будет дана всесторонняя правовая оценка деятельности уполномоченных должностных лиц, проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление обстоятельств произошедшего. Ранее о ходе проверки доложено Председателю Следственного комитета Российской Федерации.

30 Января 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1762098>